责任编辑:钱滢珠

视觉设计: 戚黎明

双节到 黄牛闹

八佰伴"黄牛"手持金卡铆牢结账顾客——

"金卡打9折,好处对半分"

刷卡优惠对半分成

昨晚,记者来到商城路上的 浦东八佰伴,底楼化妆品柜台,有 几名背着包的女子正在闲逛。她 们佯装打电话,手中举着八佰伴 的金卡,目光却未离开过在专柜 流连、收银台付账的女顾客们。她 们,就是常年在此蹲点的"黄牛"。

在收银台,一名身高约 1.5 米的中年妇女探头张望一位顾客的账单,"你单子是 1000 多元吗?你刷我的卡节约 100元,我们一人拿 50元好吗?"女顾客还没回过神来,"黄牛"已把金卡塞进她的手中,随后立即跑到 5 米之外的地方继续"打电话"。

结账时,女顾客小心询问, "用她的卡有风险吗?"收银员头 也不抬,"没啥风险的。"在女顾客 的账单上,记者看到,使用金卡 后,近千元的产品果然打了9折。 "黄牛"走上前拿走卡和折扣后,

昨天,市民徐阿婆在南京东

路 536 号的真老大房外排队购买

鲜肉月饼时,一男子向她"转让"

月饼。成交后、徐阿婆惊呼:"颜色

不对,难道是假月饼?"原来,月饼

午,她和侄女两人专程来到真老大房,准备购买几个月饼,让亲

戚带回沈阳尝鲜。队伍一眼望不 到头,打听下来,说要排队 1-2

个小时。徐阿婆无奈只好排队,

开人群,向她兜售月饼。"我买多

此时,一名50多岁的男子排

徐阿婆今年72岁,昨天上

非假,"黄牛"是真。

面露急色。

在专柜购物,结账时突然蹿出一个"黄牛",提供打折金卡并要求和你"折扣部分对半分成",你同意吗?昨天,在浦东八佰伴商场内购物的丁小姐遭遇"黄牛"蛮缠后,最终拒绝和"黄牛"交易。"这种猖獗的行为已经好几年了,商场营业员难道不管了?"

很快就去物色下一个目标了。

金卡月租金5000元

记者在底楼化妆品柜台发现,类似手持"金卡"的黄牛至少有3位。其中一人15分钟内"光顾"了2个收银台,有4名顾客同意和她进行交易。然而,收银员并不拒绝接收此金卡,对"黄牛"的存在也似乎司空见怪。几名化妆品柜台的营业员向记者证实,这几张"老面孔"在商场里"工作"已

记者与一名女性"黄牛"搭讪,对方表示,自己的"金卡"是租来的,月租金5000元,她每天都在商场内闲逛以寻找目标。"化妆品柜台最好赚,因为东西价格贵,通常一笔小单子就能赚30到50元。"

这名"黄牛"大方表示,"生意"好的时候,半天就能赚干元以上。"都是对半开,说好的。顾客省钱,我们赚小利,双赢互惠。"

商场将加强管理抽检

经济利益,一般都不会拒绝黄牛的"交易",但他们大多对"黄牛"深恶痛绝。丁小姐认为,"商场管理上的漏洞'养肥'了这批黄牛。金卡可以打9折,如果所有的柜台都能自主打9折,那黄牛也就赚不到钱了。"

昨天下午,记者致电浦东八佰伴,工作人员称,八佰伴早就停止了办卡,这些金卡都是从银卡升级而来,可以享受9折优惠。"最初办卡都是实名制的,但现在刷卡时也没有那么严格,顾客出示了,也就让他(她)用了。"

工作人员坦言,"黄牛"的确是八佰伴里一直存在的一个问题,商场常对金卡进行抽检,对于"不正常消费"的卡片实行锁卡处理。尽管如此,依旧有不少卡片在流通中。下一步,商场方面将加强对金卡的管理工作,近期也将有新的措施问世,来遏制黄牛的猖獗行为。

经几年了,基本无人驱赶。 采访中,不少顾客表示,出于 ------真老大房外,一男子向排队顾客

"转让"月饼—— (**以 日 /)**

了,吃不掉,侬要吗?"月饼每个3.5元,一盒10个,共35元,男子开价45元。徐阿婆一看不用排队了,贵点无所谓,一口气买下5盒,最后总价225元优惠至220元。成交后,男子离去,旁边市民提醒她:这种"来路不正"的月饼不一定是"老大房",不要是小作

假月饼?真黄牛!

坊里生产的哦。徐阿婆急忙打开查看,只见月饼个个烘烤得偏焦发黑,"和别人买的老大房月饼看上去不一样"。她怀疑自己遇到了骗子。

徐阿婆懊悔万分,继续排队,准备重新购买。20分钟后,只见那 男子去而复返,手中又提了几盒 月饼。她一把抓住对方,但男子自称月饼是真的,不肯退钱。最后,徐阿婆拨打110,对方才答应退款。但对方借口月饼有所"散架",品相不好,他卖不出去了,拗掉70元,只退了150元。

记者致电这家真老大房。负责人顾先生介绍,那名高价"转让"月饼的男子其实是"黄牛"。他上午已排了3次队,每次买走月饼五六盒。但据他们事后观察,徐阿婆手中的月饼是真的。"月饼是用机器烘烤出来的,不同批次外表可能出现色差。"

本报记者 陈浩

婚纱摄影店突然关门 五百对新人维权无门

负责人注销工商登记,警方介入调查

前脚还在接客、收款、拍照,后脚店就关门了。昨天,多位消费者向962288 热线反映,位于中山北路808号的"品薇摄影"突然人去楼空。约有500对新人婚纱照受到影响。目前相关部门已介入调查。

消费者黄小姐告诉记者,她9月17日刚在"品薇"拍摄了一套婚纱照,套餐价3699元。"钱款我已全部付清,没想到底片还没拿到,店突然没了。"据她了解,该店是9月22日关门的。"最倒霉的有几对新人,照片正拍到一半,摄影师突然撂挑子不拍了。"

另一位新人王小姐告诉记者, 9月21日,店员还与她联系,请她 将欲精修的婚纱照片发过去。"太 突然了。"消费者胡小姐说,她参加 的套餐是3299元,款项全部付清, 原定9月30日拍照,没想到被放 了"鸽子"。 昨晚,记者来到中山北路 808 号。楼外有"品薇摄影美学馆"几个大字,铁将军把门。门上两张告示:"品薇摄影已未能正常营业,相关政府部门已介入处理。""本店因经营问题停止营业,相关善后事宜可通过消费者投诉热线及辖区工商所处理。"记者找到了一位该店女员工,对方透露,她被拖欠 2 个月的工资共计 6000 多元,共有四五十位员工被拖欠工资。至于受影响的新人,估计约有 500 对。"关门那天上午,还拍了5 对新人。"

记者从闸北区工商部门了解到,"品额摄影"负责人已于9月21日上午注销了工商登记,但据他们了解,22日上午仍有短暂营业,之后正式"关门"。由于已注销登记,没有单位主体,工商难处理。目前,此事警方已介入调查。

本报记者 陈浩



马路菜场清晨现身

每天清晨 5 时起,陕西南路 550 弄口有许多无证摊贩在此设摊,环境脏乱差,噪声扰民,而且 菜摊占据马路,使公交车、卡车、自行车和行人通行困难。

本报记者 楼文彪 摄影报道

轮渡站便民信息为何"停航"

航班信息乘客无从知晓

"轮渡站便民服务信息已经停播一个星期了。"昨天,市民吴小姐致电本报962288 热线,反映黄浦江民丹过江线浦东民生路轮渡站内的电子滚动显示屏已"罢工"一周有余。

昨天下午,记者在民生路轮 渡站看到,一块长方形的电子显 示屏悬挂于轮渡站正中央,漆黑 一片,没有任何信息显示。乘客无 法知晓航班信息,更不知下一班 船要等多长时间,急于赶路的乘 客真是没了"方向"。

而在浦江对岸浦西丹东路轮 渡站,在同样的方位,有一块一模 一样的显示屏,上面显示着日期、 时间、航班信息、首末班船等便民 服务信息。

读者呼吁,便民服务信息滚动起来才是"便民",不知何时能 "复工",方便来回过江的乘客。

本报记者 **陈浩**

突发新感人

热线:962288》

微博报料: t.xinmin.cn/baoliao 短信报料:02152928686 线索一旦采用即付酬金

唐家宅出租屋 一男租客猝死

本报讯 (记者 房浩 屠仕超)昨 天上午,浦东新区三岔港唐家宅发生 意外,一名男性租客被发现死于出租 屋内,后经法医勘验,男子系猝死。

据了解,死者今年30多岁,外地人,生前独自租住在唐家宅的一间民房内。最近几天,房东发现该租户始终没有露面,便心生疑惑。昨天上午8时许,房东前来敲门,一直无人应答,透过窗户向内张望,只见屋内一片昏暗,男子躺在床上一动不动。房东见势不妙,立刻报警,民警和120急救人员赶到后进入房间,发现该男子上身赤裸,下身穿花色短裤,已无生命体征。

据浦东警方介绍,经现场勘查,该 出租屋门窗紧闭,没有人员进入迹象, 法医解剖结果也显示,男子系猝死,排 除他杀可能。

疑因感情纠纷 女子投河身亡

本报讯 (记者 房浩 屠仕超)昨 天上午9时许,三鲁公路大治河桥上 发生一幕悲剧,一名年轻女子疑因感 情纠纷投河自尽,最终不幸溺亡。

据了解,事发时这名年约22岁的外地女子走上大治河桥,翻过护栏后纵身跳入河中,很快便不见了踪影。路人见状立刻报警,消防队员和警方赶到后,迅速展开拉网式搜救,下午5时许,女子终于被打捞上岸,经现场的120急救人员确认,女子已不幸身亡。

据知情者称,该女子近来与一名 男子发生感情纠纷,情绪低落,但谁也 没想到她会自寻短见。目前,案件正在 进一步调查中。

轿车撞电动车 男子不治身亡

本报讯 (记者 金旻矣)昨天晚上 10 时许,海宁路河南北路路口发生交 通事故,一辆轿车与电动车相撞,导致 电动车主当场身亡。

据悉,事发时一辆标致轿车正沿海宁路由西向东行驶。驶至近河南北路路口时,将一名骑电动车的男子连人带车撞飞。电动车被撞得支离破碎,轿车的挡风玻璃也被撞碎。骑车男子则头破血流,不省人事。

事发后,110和120接报赶到,男子因头部重创不治身亡。目前,此事故具体原因正在调查中。

热线专递>>>

【工地机器轰鸣】

昨晚 11 时:读者刘先生来电反映,浦建路樱花路一处工地深夜施工,机器的轰鸣声震耳欲聋,严重影响附近居民休息。房浩 屠仕超 整理

漕河泾、临港、市北、嘉定、奉贤、星火 枫泾、青浦、航天、张堰、国际汽车城 国际医学、关港、洞泾、跨州、山阳

上海开发区招商网:Http://kfq.zhaoshang-sh.com

瀚城国际小区一高层起火 *据讯(记者 陈浩)昨天下 楼。目击者称,当时伴随着玻璃爆

本报讯 (记者 陈浩)昨天下午5时30分许,浦东新区云台路1000弄"瀚城国际"小区一高层居民楼发生火灾,所幸火灾被及时扑灭,未造成人员伤亡。

起火的是小区一高层的 13

裂的声音,大火不时通过阳台从屋 内往外蹿。居民见状立即拨打报警 电话。消防官兵迅速赶到现场展开 扑救。约30分钟后,将大火扑灭。 目前起火原因还在进一步调查中。